



МБОУ «Школа№15» Советского района г. Казани

Школьное ученическое самоуправление



ШУСТРАЯ ГАЗЕТА

В номере:

- **Последнее школьное «1 сентября» Стр. 2**
- **Завуч – самая нужная должность в школе Стр. 4**
- **Новая рубрика. 15ШколаКудаПойти? Стр. 7**

Выпуск № 1(6), сентябрь 2018

1 сентября!!!



Праздник, посвящённый 1-ому сентября в школе 15 прошёл просто замечательно! Превосходная погода, радостные улыбки учеников школы и не менее счастливых родителей создали невероятно тёплую и праздничную атмосферу. Стоит также сказать, что на линейку 1-х, 10-ого и 11-ого классов пришёл сам Дед Мороз, чтобы поздравить ребят "С Новым годом". Только "С Новым УЧЕБНЫМ годом"!

Алина Набиуллина 11 «А» класс

Алина Набиуллина 11 «А» класс: «Для кого-то 1-ое сентября - это ненавистный день в году, потому что после прекрасных трёх месяцев каникул появиться необходимость вставать рано утром, до самого вечера делать уроки и тому подобное. А вот лично для меня 1-ое сентября - это действительно праздник. Сейчас я вам поведаю почему.

Когда мы живём с чем-то, мы никогда не задумываемся о том, что же будет, если этого чего-то в один прекрасный день не станет. Выпускной класс... Прошедшее в этом году "1 сентября" было последним школьным "1 сентября" в моей жизни. Признаюсь, я не представляю что будет со мной по окончании этого учебного года, ведь придётся прощаться со своим классом, со всем педагогическим коллективом, со стенами родной школы... Но в то же время меня переполняют смешанные чувства радости и гордости за то, что за все эти годы я стала частью истории нашего общего дома, нашей школы. И ведь действительно каждый из нас - это маленькая часть чего-то большого и необъятного. В единстве наша сила!





Неделя Добра

«Чтобы помочь другому человеку, необязательно быть сильным и богатым, - достаточно быть добрым!»

«Доброта – способность сопереживать, помогать людям. Доброта помогает нам понять, насколько наши поступки влияют на других людей. Любовь и терпение способны «оживить» сердца, сделать их любящими и добрым.» Именно под таким призывом прошла осенняя неделя добра в нашей школе! Всю неделю в фойе нашей школы стояла банка «Монета Добра», проходя мимо которой, практически каждый ученик, учитель, родитель немного задерживался. А 8 сентября в Горкинско-Ометьевском лесу прошла традиционная благотворительная «Ярмарка добра», где наша школа приняла активное участие. В этот день собрались неравнодушные люди со всего Советского района Казани. Их объединило одно желание - помочь больным детям.

Учащиеся нашей школы подготовили для продажи поделки, созданные своими руками. На фестивальной площадке для гостей ярмарки проходил концерт, подготовленный творческими коллективами, царила веселая атмосфера, которую не передать словами!

В рамках «Недели добра» собран 1 млн. 62,5 рублей. Эти средства будут направлены на лечение и реабилитацию детей с тяжелыми заболеваниями.

Ильина Елизавета 10 «А» класс



Неизвестные факты об известных людях

Самая ответственная, самая напряженная и трудоемкая, и в то же время самая нужная, самая важная и самая незаменимая должность в школе – это завуч.

Блиц-опрос заместителя директора по учебной работе Емельяновой Светланы Витальевны

- 1) Ваше жизненное кредо? Жить прямо здесь и сейчас.
 2) Любимое выражение? И на солнце есть пятна.
 3) Люда ваше любимое блюдо? Фруктовый салат
 4) Какие качества вы прежде всего цените в людях?
 Честность
 5) О чём вы мечтаете? Живу реалиями.
 6) Ваш самый любимый праздник? День рождения детей.



- 7) Представьте, что у вас есть 1 млн рублей, на что бы вы его потратили?
 Отдала бы нуждающимся.
 8) Довольны ли вы, что когда-то выбрали профессию педагога?
 Конечно же, довольна.
 9) О чем вы бы хотели предупредить тех, кто собирается получить такую же профессию, как у Вас?
 Об опасности во взаимоотношениях с разными категориями людей.
 10) Если бы вы могли обладать какой-либо суперспособностью, чтобы это было?
 Иметь клонированную Светлану Витальевну.
 11) Хотите ли вы выучить какой-нибудь иностранный язык?
 Хочу. Китайский.
 12) В любом деле есть переломные моменты. Какие были у вас?
 Переломный момент, когда из простого учителя перешла в административную работу.
 13) Когда вы решили стать педагогом?
 Видимо, в выпускном классе, потому что после него я пошла в институт.
 14) «Всегда жить в родном городе и не путешествовать» или «Всегда путешествовать, не Возвращайся домой»? Всегда жить в родном доме.
 15) Продолжите фразу: «Я никогда не...»
 Я никогда не мечтаю!

СПОРТИВНЫЕ НОВОСТИ

Физкультура и спорт в нашей жизни имеют серьезное и важное значение: это по-настоящему сила, здоровье нации.

15 сентября 2018 года наша школа приняла участие в массовом забеге "кросс наций". Кросс наций - это самое массовое спортивное мероприятие в России, пропагандирующее здоровый образ жизни. В этом году на бег собралось очень много ребят, по сравнению с прошлым годом - что очень радует, ведь так хорошо, когда люди за здоровой образ жизни. Не смотря на то, что за окном осень, погода была очень тёплой и солнечной, что сделало этот день ещё ярче. После забега все ребята были довольны и остались заряженными позитивом на весь оставшийся день.



М О Д А

Мода приходит и уходит, так было и будет всегда. То, что считается модным в этом сезоне, в следующем уже может стать антитрендом. Многие модные вещи со временем надоедают, и их место занимают новинки. Но, если вы хотите всегда оставаться в тренде и носить только стильные вещи, то нужно знать, какие вещи постепенно выходят из моды. Давайте же узнаем, что не надо носить осенью 2018 года.

Основные антитренды осени 2018

- **сочетание в одежде разных стилей и направлений.** Если когда-то и было модно сочетать официальный стиль со спортивным, хотя это и казалось странным и вульгарным трендом, то теперь носить штаны спортивного фасона с каблуками немодно.

- **одежда с цветочной вышивкой.** Такую вышивку можно встретить на разных видах одежды: джинсах, шортах, футболках, блузках и так далее. Но такая вышивка уже многим надоела, поэтому дизайнеры и модельеры рекомендуют обратить внимание на однотонную одежду без вышивки.

- **платье с открытыми плечами или спиной.** Ещё весной такие платья были очень популярны, особенно модели с частично открытыми плечами, однако осенью такие модели свою популярность потеряют.

- **платья фасона «баллон», платья «с запахом» и платье-труба.** Такие платья можно заменить платьем-футляром, сарафаном или платьем-поло, так как данные фасоны будут считаться модными.

- **джинсы с заниженной талией.** Обращая внимание на новинки модных брендов, можно заметить, что модели с завышенной талией вытеснили джинсы с заниженной талией. Это относится не только к джинсам, но и к шортам, брюкам и так далее.

- **туфли на высоком каблуке.** К такой обуви относятся модели на высокой тонкой шпильке или ботильоны на высоком каблуке. Более актуальными будут туфли на небольшом каблукке.

- **кеды и кроссовки с отделкой, например, с отделкой из страз.** Такая обувь будет немного выделяться, если в вашем луке больше нет предметов одежды с такой отделкой, и выглядеть это будет безвкусно. Поэтому предпочтение стоит отдать спортивной обуви, либо кедам или кроссовкам в стиле «кежуал».

- **туфли с острым носком.** В настоящее время в приоритете туфли с круглым носочком. Помимо этого, модельеры рекомендуют отказаться от высоких сапог, и заменить их коротенькими сапожками или моделями средней длины.



Традиционно подводим общие итоги прошедших недель моды в четырех ее столицах — Нью-Йорке, Лондоне, Милане и Париже — и выясняем, какие тенденции будут формировать наши образы в сезоне осень 2018 (ред.)

Главный камбэк этого сезона — безусловно, анималистичный принт. Помимо самого популярного леопардового принта (который в будущем сезоне предстанет в кислотных тонах) грядущей осенью в тренде будут зебра, тигр и питон.

Серебристый тренд

Инопланетный, космический, сияющий серебристый. Одежда из материалов в таком цвете отсылает к униформе загадочных героев из фильмов про будущее. Асимметричное платье на тонких бретелях, юбка-карандаш, соблазнительное мини платье с заниженной талией и не более длинное с пышными рукавами. Это лишь некоторые примеры нарядов для космических женщин наших дней.

15 ШКОЛАК К УДА ПОЙТИ?

Фестиваль испанской культуры «Окно в Испанию» 2018

13 и 14 октября в казанском парке Тысячелетия пройдет фестиваль испанской культуры «Окно в Испанию». В программе мероприятия — кулинарные мастер-классы, лекторий, тематические фотозоны, создание граффити-стены и различные развлечения для гостей.



Выставка «Шигабутдин Марджани. Татарский характер»

14-28 октября в Выставочном зале «Манеж» пройдет выставка «Шигабутдин Марджани. Татарский характер». Выставка представляет татарского просветителя как многогранную личность: теолога, главу большой семьи, незаурядного историка, имама, философа, и является кульминацией в череде мероприятий, приуроченных к году Марджани в Татарстане.



Спектакль «Зима» 2018

4, 17, 28 октября в Молодежном театре на Булаке состоится спектакль «Зима». Это история о двух совсем юных солдатах, замерзающих в зимнем лесу. Спектакль наполнен теплом, жизнью и смыслом, благодаря историям солдат. Эти истории о не оправдавшихся ожиданиях и несбывшихся надеждах. О желании чего-то хорошего и большого и о том, что получается, как всегда, что-то совсем другое. 12+



Тайна дома с часами, 2018

Первое, что услышал Люис, ступив на порог загадочного особняка своего дяди - это тиканье часов, раздававшееся из древних стен. Он окунается в мир магии и колдовства, о существовании которого даже не подозревал. Здесь оживают картины, обитают невероятные создания, а сердце дома хранит тайну времени. 12+



Похитители носков, 2018

Куда же постоянно пропадают носки? Оказывается, существуют маленькие существа. Они обитают в каждом доме и проворачивают самые необычные дела, пока все спят или никого нет дома. Они умеют скрываться, как хамелеоны, и умыкать по одному носку из пары. Ещё они помогают своим собратьям, которые оказались в беде, и обладают чуткостью и добротой. 6+



Пришельцы в доме, 2018

У 12-летнего Луиса нет друзей, а у его отца постоянно не хватает на него времени. Луис становится единственным свидетелем аварийной посадки трех чудаковатых инопланетян рядом с их домом. Троица пришельцев быстро находит общий язык с мальчиком. Луис еще никогда так не веселился, как с рядом с ними. Но он быстро понимает, что если взрослые узнают о его тайне, ничем хорошим это не закончится. Поэтому он решает помочь им починить тарелку и улететь вместе с ними... 6+



3.09 – Иван Александрович Филатов

Поздравляем!

Кто думает, директор – это сладко, –
Тот всё-таки наивный человек!

Накладка за накладкой и накладкой,
И нет конца им, кажется, вовек.

Вот только что расчистили завалы

И проломили стометровый лёд,

Как жизнь готовит новые обвалы

И норовит как птицу – сразу в лёт!

А каждый час расписан на минуты,

Иные на вес золота из них,

А есть ведь жизнь спокойная как будто,

Где мир неспешен, мир задумчив, тих.

Но – нет! Стрелой неудержимо мчится

С планетою летящей нашей в такт

Директора шальная колесница,

И каждый день свой ускоряет шаг!

Кто думает, директор – это сладко, –

Тот всё-таки наивный человек!

Там – тьма энергии, ума и хватки,

И воля – не сломить её вовек!